

---

Начавший свою деятельность первый Форум SABAH, организованный при поддержке Министерства Образования, завершился 11 октября. Во время двухдневного форума приняли участие около 250 студентов, получающих образование в группах SABAH различных высших учебных заведений страны. На второй день для студентов были проведены особые «уроки мастерства». Известные представители общества провели ряд семинаров на такие темы как «Развитие карьеры», «Достоин ли ты лидерства?», «И ты являешься брендом», «Береги свое время». Далее начались обсуждения при участии Министра Образования Микаила Джаббарова, исполнительного директора Государственного Нефтяного Фонда Шахмара Мовсумого, председателя Государственной Комиссии по Ценным Бумагам Руфата Асланова, первого заместителя председателя управления персоналом Unibank-а Халида Ахадова, заместителя декана БГУ Гюндуза Керимова и известного шоумена Мурада Дадашова.

Вопросы, интересующие студентов были отобраны посредством голосования и обсуждения. Были проведены в конкретном направлении. Этот курс охватил следующие темы: лидерские качества, умение принимать решения, развитие карьеры, распределение ответственности, образовательная концепция как элемент формирования навыков и способностей.

Далее на мероприятии состоялись соревнования спортивного и развлекательного характера. На церемонии закрытия форума студенты получили сертификаты по разным номинациям, а также был продемонстрирован фильм, связанный с этим мероприятием.